

Dohoda o udelení súhlasu s importom a exportom údajov lekárne pre projekt "Plus lekárne"

I. Strany dohody

Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca Paláriková 2311 022 16 Čadca
IČO: 17335469
Zastúpenie: Ing. Martin Šenfeld, MBA
Lekárne Nemocničná lekárne KNsP Čadca
Kód PZS : N21149160302

Dodávateľ : Počítače a Programovanie, s.r.o., Kuzmányho 22, 010 01 Žilina
IČO: 36 005 479, DIČ: 2020451147, IČ DPH: SK2020451147
Spoločnosť zapísaná v OR OS Žilina, odd.: Sro, vložka č. 3454/L
Zastúpenie: Ing. Miroslav Zvara /konateľ spoločnosti/

II. Predmet dohody

1. Dodávateľ, spoločnosť Počítače a Programovanie, s.r.o., je vlastníkom autorských práv a dodávateľom informačného systému WinLSS – obchodno-skladová evidencia lekárne, ktorý lekárne používa vo svojej prevádzke.

2. Lekárne je členom družstva PLUS LEKÁREŇ družstvo, IČO: 46 262 512 /ďalej PLUS LEKÁREŇ/, ktoré úzko spolupracuje so spoločnosťou UNIPHARMA I. slovenská lekárnická akciová spoločnosť, IČO: 31 625 657 /ďalej UNIPHARMA/.

3. Predmetom dohody je poskytnutie súhlasu lekárne, aby dodávateľ v informačnom systéme lekárne -WinLSS spustil funkciu, ktorá cez internetovú službu komunikuje s počítačovým serverom spoločnosti UNIPHARMA. V zmysle tejto komunikácie funkcia do informačného systému lekárne WinLSS importuje - preberá údaje zo servera spoločnosti UNIPHARMA nasledovne:

a. Nastavenie zoznamu preferovaných a sledovaných položiek b. Nastavenie predajných akcií pre zľavy z predajnej ceny a zľavy z doplatkov na lieky

V zmysle tejto komunikácie funkcia z informačného systému lekárne WinLSS exportuje – posiela údaje na server spoločnosti UNIPHARMA nasledovne:

a. Predaje liekov, zdravotníckych pomôcok a doplnkového sortimentu

4. Štruktúra, rozsah a pravidlá komunikácie /importu a exportu údajov/ so serverom spoločnosti UNIPHARMA.

IMPORT do informačného systému lekárne - WinLSS

a. Automatické nastavenie zoznamu preferovaných a sledovaných položiek

Údaje sú zo servera spoločnosti UNIPHARMA automaticky prevzaté do informačného systému lekárne.

Importované údaje: ADC kód, dátum - začiatok platnosti, dátum - koniec platnosti

Poznámka : Preferované položky sú pri pokladni zvýraznené. Sledované a preferované položky sú následne exportované ako predajné údaje lekárne.

b. Automatické nastavenie predajných akcií pre zľavy z predajnej ceny a zľavy z doplatkov na lieky

Údaje sú zo servera spoločnosti UNIPHARMA automaticky prevzaté do informačného systému lekárne WinLSS.

Importované údaje: ADC kód, ŠÚKL kód, dátum - začiatok platnosti, dátum - koniec platnosti, doplatok pacienta po zľave, resp. zľava z predajnej ceny, resp. pevná predajná cena

Poznámka : Nastavením predajných akcií systém WinLSS automaticky poskytuje zákazníkovi zľavu na položky z predajnej akcie. Položky sú následne exportované ako predajné údaje lekárne.

EXPORT z informačného systému lekárne

Údaj sú automaticky odosielané na server spoločnosti UNIPHARMA podľa požiadaviek servera v neobmedzenom rozsahu, za požadované neobmedzené obdobie

a. Automatický export - Predaj položiek zo zoznamu preferovaných

Exportované údaje: ADC kód, predané množstvo, nakúpené množstvo, predajná cena, nákupná cena, doplatok pacienta.

b. Export - Predaj položiek z predajných akcií pre zľavy z predajnej ceny a zľavy z doplatkov na lieky

Exportované údaje: ADC kód, ŠUKL kód, dátum - začiatok platnosti, dátum - koniec platnosti, predané množstvo, nakúpené množstvo, predajná cena, nákupná cena, doplatok pacienta po zľave, poskytnutá zľava

5. Dodávateľ poskytne lekární návod na obsluhu a kontrolu komunikácie informačného systému WinLSS a servera spoločnosti UNIPHARMA.

III. Zodpovednosť

1. Lekáreň prehlasuje, že je oboznámená s tým, že zriadenie funkcie v informačnom systéme lekárne – WinLSS bolo vykonané na objednávku družstva **PLUS LEKÁREŇ družstvo a údaje importované do lekárne a exportované z lekárne prechádzajú cez server spoločnosti UNIPHARMA.**

2. Dodávateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za rozsah, obsah ani použitie údajov importovaných do informačného systému zo servera spoločnosti UNIPHARMA resp. exportovaných z informačného systému lekárne na server spoločnosti UNIPHARMA.

3. Problémy vzniknuté pri prenose údajov, ktoré boli spôsobené chybou v informačnom systéme WinLSS dodávateľ odstráni do 5 pracovných dní od písomného oznámenia. Prácu na odstránení problémov v dôsledku chybných funkcií servera spoločnosti UNIPHARMA, alebo technických prostriedkov lekárne resp. internetu, bude dodávateľ účtovať podľa aktuálneho cenníka.

IV. Účinnosť dohody

1. Účinnosť dohody je odo dňa nasledujúceho po dni jej zverejnenia na webovom sídle Kysuckej nemocnice s poliklinikou Čadca. Súhlas v zmysle dohody lekáreň udeľuje na dobu neurčitú.
2. Súhlas je možné lekárnou zrušiť písomnou formou ku skončeniu kalendárneho štvrťroka. Zrušenie súhlasu musí byť doručené v písomnej forme dodávateľovi najneskôr 15 dní pred ukončením kalendárneho štvrťroka.

V. Záverečné ustanovenie

1. Dohoda je vyhotovená v tlačovej forme v dvoch exemplároch, jeden dostane lekáreň a druhý dodávateľ.
2. Strany dohody svojimi podpismi potvrdzujú, že sa s obsahom dohody podrobne oboznámili a s jej obsahom súhlasia.

Za lekáreň :
Kysucká nemocnica
s poliklinikou Čadca

Za dodávateľa :

Zilina, dňa 2015

Handwritten mark or signature.